

На исходе лета у нас на Кубани всегда щедро отмечали праздники урожаев, ими были Спасы: Медовый (14 августа), Яблочный (19 августа) и Ореховый (29 августа). Люди собирали дары природы и запасали их на долгую зиму. А еще праздновали Спасы как прощание с летом и скорым наступлением осени.

В нашем МАДОУ Д/С 12 сегодня , 19 августа, прошел замечательный праздник - Яблочный спас! В гости к детям пришел лесной житель Ёжик и принес угощение - корзину яблок для ребят. Ёжик и ребята пели песни, танцевали, играли в шуточные игры - аттракционы.

А еще , у нас в гостях на празднике присутствовал наш наставник казачат – атаман казачьего войска поселка Южного Ушанев Максим Владимирович. Атаман поздравил всех ребят с праздником и вместе со всеми принимал активное участие в развлечении для детей.

Праздник удался на славу! Мероприятие получилось ярким, веселым и запоминающимся. Все и взрослые, и дети получили заряд бодрости и хорошего настроения!